レストラン響でパーティ

ご予約受付中!

- · ¥2500~相談に応じます
- ・最大25名様の利用可!
- ・レストラン響ならではの料理を提供!
- ・詳細はお電話にて承ります



↑ 牛豚羊グリルプレート

- ・三密を徹底回避致します
- ・アルコールで身の回り品を消毒
- ・25 名様のご利用でも、お客様同士の距離は 確保できるよう配置を行っております
- ・感染症対策(裏面のとおり)に ご協力ください

所沢市民文化センターMUSE。響

〒359-0042 埼玉県所沢市並木 1-9-1

TEL: 04-2902-6237 FAX: 04-2902-6253

HP: https://oecmarche.com

パーティ受付:担当 河井

※ パーティはブッフェスタイルとし、お料理はご相談に応じます

※ 季節により内容が異なることがございます ご了承ください

ご来店のお客様に安心してご利用して頂くために

レストラン"響"パーティ利用の感染拡大防止対策

ご利用のお客様へ、事前の検温のご協力お願い致します。

- ・出入り口の開放、常時換気を徹底しております。
- 入口に消毒スプレーとペーパータオルを設置しております。
- ソーシャルディスタンスに配慮し、約1m間隔での座席配置 を行っております。
- 対面での会話や食事を避ける為のテーブル、座席配置を行っております。
- ・パーティー料理をお取りの際には都度、<mark>使い捨て手袋</mark>及び、 常時マスクの着用をお願いしております。
- ・食事中以外での常時マスク着用をお願い致します。
- ・以下の症状のある方の入店自粛をお願いします。
 - ○平熱より1℃以上高い、又は発熱(37.5℃以上)がある
 - ○体調がすぐれない(咳、全身倦怠感など)
 - ○感染者との濃厚接触がある
 - ○過去2週間以内に入国制限、入国後の観察期間を必要とされる国・地域への訪問歴及び当該在住者との濃厚接触がある
- ・<mark>社会的距離確保</mark>の為、パーティーご利用最大人数を25名程 度までとさせて頂きます。
- ・すべての参加者様の連絡先記入にご協力ください。
- ・従業員は<mark>マスク、ゴム手袋を着用</mark>し、出勤前の検温等、体調 <u>管理には十分に注意し</u>ております。

OECマルシェ株式会社